

全国地方涂料行业协会 秘书长工作联谊会

地方涂料行业自律倡议书

本着共同建设“和谐发展、公平竞争、诚实守信、高度自律”的行业责任。进一步加强行业高度自律，构建诚实守信、公平竞争的市场环境，树立奋发向上的行业新形象，维护行业整体利益，促进各地方涂料行业持续、健康、有序和谐发展，根据第十二届全国地方涂料行业协会秘书长工作联谊会的友好协商，就开展地方涂料行业自律工作达成共识，并向各地方涂料行业发出共同倡议：

一、遵循公正、诚信和公平的正当竞争原则。

二、各地方涂料行业从事制造和销售的企业、企业法定代表人和从业人员共同遵守本《倡议书》，维护全行业整体利益，创造良好的行业发展环境。

三、凡从事涂料、涂料上游原辅材料生产制造和销售的企业，必须严格遵守国家颁布的各项法律法规，依法生产和进行各项营销活动。严禁生产、销售假冒伪劣、无证产品。

四、从事涂料、涂料上游原辅材料生产制造和销售的企业，应积极履行需要承担的社会责任和行业担当，自觉遵守《中华人民共和国反不正当竞争法》和《中华人民共和国反垄断法》，保护消费者利益和行业公共利益，维护公正、诚信、公平的涂料行业市场竞争秩序。

五、积极贯彻行业高质量发展战略，自觉遵守《中国涂料行业高质量发展宣言》，严格遵守产品质量标准和技术施工规范，打击假冒伪劣，抵制侵权行为，确保出厂的产品符合国家质量标准的合格产品，提高行业、企业的信誉度。

六、严格遵守《中华人民共和国安全生产法》、《国家安全生产条

例》及各地方相关法律法规的有关规定，建立各项有关安全生产和管理规章制度，确保安全生产。

七、遵守国家相关环保法规，按照循环经济和可持续发展的原则，加强资源综合利用、节能减排，提高企业环保的治理力度，提升绿色科技研发能力，大力发展环境友好型的低碳产品。

八、行业内所有企业和个人必须自觉遵守国家有关知识产权保护的法律法规，并依照国家有关要求维护知识产权所有者的合法权益。

九、生产和经营企业必须制定并贯彻执行安全质量方针、目标和责任制度，建立和健全与生产经营相适应的质量安全管理机构和管理系统文件。

十、遵守行业道德规范，自觉维护本行业声誉，建设符合市场经济的企业文化，树立良好的向善型行业形象。

十一、禁止通过媒体或其他方式进行虚假宣传，或捏造、散布虚假信息，损害竞争对手的企业形象、商誉及其声誉；通过商业贿赂等非法手段的不正当竞争行为，谋取违反商业道德的利益或市场地位；在产品营销或项目投标等活动过程中，诋毁、攻击他人的不道德行为。

十二、禁止以排挤竞争对手、抢占市场份额为目的进行产品低价倾销，或以牺牲质量为代价压低成本进行产品销售，干扰、破坏其他经营单位的合法市场活动；不按合同约定的时间、金额支付货款，甚至以逃避债务为目的，转移财产、抽逃资金；以低于成本价格中标的不正当手段，谋求降本增效，破坏行业的正常的招投标采购制度。

十三、禁止伪造或者冒用认证标志、名优标志等质量标志。

十四、积极支持采取各种有效方式，加强行业间的沟通协作以及相关领域研究的协作，共同创造良好的行业发展环境。

十五、接受社会各界对本行业的监督和批评，共同抵制和纠正行业不正之风。

倡议书发起单位：

（排名不分先后）

广东省涂料行业协会	上海涂料染料行业协会
江苏省涂料行业协会	成都涂料行业协会
河南省涂料行业协会	宁波市涂料与涂装行业协会
河北省粘接与涂料协会	常州市涂料协会
浙江省涂料工业协会	重庆市涂料涂装行业协会
山东省涂料行业协会	内蒙古涂料工业协会
福建省涂料行业协会	深圳市涂料技术学会
江西省涂料行业协会	佛山市顺德区涂料商会
湖北省涂料工业协会	天津市建材业协会涂料涂装分会
安徽省涂料行业协会	湖南省石油化学工业协会涂料工业分会
陕西省涂料行业协会	
甘肃省涂料工业协会	

全国地方涂料行业协会秘书长工作联谊会秘书处

2023年10月20日